

**11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

Az értekezésben megfogalmazott célok valós problémák megoldására irányulnak és reálisak. Az alkalmazott kutatási módszerek kellőképpen szolgálták a téma alapos feldolgozását. Az értekezés az előírt formai és terjedelmi követelményeknek megfelel, felépítése világos és logikus, szerkezete a tartalommal összhangban van. Az értekezés nyelvezete szakszerű, igényes, a szerző helyes szakmai terminológiákat alkalmazott.

A jelölt kutatása során jelentős mennyiségű szakirodalmat tanulmányozott át, azt kritikusan és a szerzői jogi törvény, valamint a bibliográfiai hivatkozások előírásai figyelembevételével használta fel, a forrásmegjelölés korrekt és jól követhető.

A szerző által választott kutatási módszerek biztosították az eredmények megfelelő összegzését, amelyek a gyakorlatban is hasznosíthatók.

Az értekezés tartalmi szempontból is megfelel a ZMNE Doktori Szabályzatában rögzített követelményeknek. Az egyes fejezetek terjedelme arányban van a mondanivalóval. Az értekezés ábrái szorosan kapcsolódnak a gondolatmenetéhez, azok forrásai megtalálhatóak.

A védés során a jelölt az elhangzott kérdésekre megfelelő válaszokat adott. Az irodalom feldolgozás, az alkalmazott kutatási módszerek, a tudományos eredmények igazolják a szerző alkalmasságát a tudományos munka végzésére.

A kutatási célok nem minden esetben teljesültek, nem minden esetben sikerült bizonyítani a dolgozatban megfogalmazott állításokat.

Az értekezésben megfogalmazott állítások mögött az elvégzett kutatómunka eredményei nem teljes mértékben látszanak, számos alkalommal hiányzik a bizonyító erejű eredmények leírása.

A bizottság a jelölt új tudományos eredményének ismeri el.

1. Megalkotva a közigazgatási informatikai rendszerek funkcionális és strukturális modelljét, és elemezve a működési folyamatait, biztonsági szabályzóit, feltártam azok hiányosságait, felvázoltam a fejlesztés irányait.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a ZMNE Doktori Tanácsának, hogy

***Pósáné Oláh Valéria úrnőnek*** a „doktori (PhD) fokozat”-ot ítélje oda.